

**Уважаемые жители Октябрьского сельского поселения!
Будьте осторожны и внимательны, не допускайте пожаров!**

«За прошедшие праздничные дни с 6 по 9 мая на территории Иркутской области произошло 34 пожара; горели в основном строения в жилом секторе. Не обошла огненная стихия и Тулунский район. 7 мая пожарные подразделения выезжали на тушения пожара в деревне Андреевка. Огнем уничтожено несколько строений хозяйственного назначения. 8 мая пожар произошел на 4-м отделении селекционной станции. По улице Мичурина, 34 горели постройки.

Обстановка с лесными пожарами по области остается на особом контроле. В настоящее время на территории Иркутской области продолжает действовать режим чрезвычайной ситуации. В связи с наступлением периода высокой пожарной опасности, с целью предупреждения пожаров усилена работа патрульных и патрульно-маневренных межведомственных групп. Только за прошедшие выходные дни проведено патрулирование более 500 населенных пунктов. 28 возгораний сухой растительности было ликвидировано при проведении патрулирования. Уважаемые жители и гости Тулунского района, будьте осмотрительны и осторожны при обращении с огнем! В случае пожара звоните по номеру: «101» или «112».

Подготовил:

инструктор противопожарной профилактики Г.А. Сафронова